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 Protokół nr 27/2025 

z  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Poczesna 

z dnia 17 września 2025 roku 

Posiedzenie rozpoczęto 17 września 2025r. o godz. 1500 a zakończono 17 września  2025r.  

o godz. 1620 

Obecni wg załączonej listy obecności 

Porządek  posiedzenia: 

 

1. Omówienie materiałów na XIX Nadzwyczajną  Sesję Rady Gminy Poczesna.  

2. Sprawy różne.  

Ad. 1  

 

Projekt uchwały z punktu 3 porządku obrad XIX Nadzwyczajnej  Sesji Rady Gminy tj. 

zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Poczesna na lata 

2025-2032 przedstawiła Skarbnik gminy –  Agnieszka Zych. 

 

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  w obecności 14 radnych – jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Projekt uchwały z punktu 4 porządku obrad XIX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy tj.  

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok przedstawiła   

Skarbnik gminy -  Agnieszka Zych. 

 

Głos zabrali 

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchła  

dopytała o zwiększenie planu po stronie wydatków bieżących w dziale  „ Administracja 

publiczna” w rozdziale „ Pozostała działalność” w ramach paragrafu „ Wynagrodzenia 

bezosobowe o 57 000,00 zł. 

 - Skarbnik Gminy  poinformowała, że jest to kwota zawartych umów zleceń np. 

 z pracownikami interwencyjnymi oraz innych  umów zleceń niezbędnych do realizacji. 

- Radny Dariusz Kożuch zapytał czy planowane jest szkolenie  z zakresu obrony cywilnej dla 

pracowników Urzędu, radnych, sołtysów. 

- Sekretarz Gminy poinformowała, że szkolenia dla pracowników Urzędu  są   planowane  

w listopadzie 2025r. 

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchła  

dopytała o zwiększenie planu po stronie wydatków bieżących w dziale  „ Administracja 

publiczna” w rozdziale „Urzędy gmin’’ w ramach paragrafu „ Koszty postępowania 

sądowego i prokuratorskiego” o 10 000 zł. 

- Skarbnik Gminy  poinformowała, że są to wydatki związane z wystawianiem tytułów 

egzekucyjnych do Urzędów Skarbowych, opłat komorniczych.  

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchła  

dopytała o zwiększenie planu po stronie wydatków bieżących o  8000 zł w dziale „Oświata 

 i wychowanie” w rozdziale „Przedszkola” w  ramach paragrafu „Zakup materiałów  

i wyposażenia”. 

- Skarbnik Gminy oraz Zastępca Wójta udzielili wyjaśnień w poruszanym temacie. 

Ustalono, że zwiększenie w kwocie 8000 zł w dziale „Oświata i wychowanie” w rozdziale 

„Przedszkola” w  ramach paragrafu „Zakup materiałów i wyposażenia”, nie zostanie 

 

1. Opracowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji na 2019rok. 

2. Omówienie materiałów na III Sesję Rady Gminy Poczesna. 

3. Sprawy różne 
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uwzględnione, gdyż wymaga kolejnych uzgodnień z pozostałymi dyrektorami placówek 

oświatowych  z  terenu gminy. 

Dyrektora Przedszkola zobowiązuje się do złożenia  wniosku o  zmniejszenie planu 

wydatków o kwotę 8000 zł. do czasu  najbliższej sesji. 
 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  w obecności 14 radnych – jednogłośnie  

14 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Ad. 2 

 

W tym punkcie uwag nie zgłoszono. 

 

  

Na tym Komisja zakończyła posiedzenie. 

 

                      Przewodnicząca  

        Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

 

           Justyna Krawiec - Puchał 

Protokół sporządziła:   

                                                            

 Wioletta Przybylska                                           

                                                                                 

 


